
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Светейшият Патриарх Кирил честити Възкресение
Христово на Предстоятелите на Поместните
Православни църкви 

 Служба «Комуникация» на ОВЦВ, 12.04.2026. По случай светлия празник Възкресение
Христово на 12 април 2026 г. Светейшият Патриарх на Москва и цяла Русия Кирил изпрати
поздравителни послания до Блаженейшия Патриарх на Велика Антиохия и целия Изток Йоан X,
Блаженейшия Патриарх на Светия Град Йерусалим и цяла Палестина Теофил III, Светейшия
Патриарх Сръбски Порфирий, Блаженейшия Патриарх Румънски Даниил, Светейшия Патриарх
Български Даниил, Блаженейшия Архиепископ на Тирана и цяла Албания Йоан, Блаженейшия
Митрополит на Варшава и цяла Полша Сава, Блаженейшия Митрополит на Чешките земи и
Словакия Ростислав, Блаженейшия Митрополит на цяла Америка и Канада Тихон,
Блаженейшия Архиепископ на Охрид и Македония Стефан, а също и на местоблюстителя на
патриаршеския престол на Грузинската православна църква митрополит Сенакски и



Чхороцкуски Шио. 

 В поздравителното послание в частност се казва: 

 «ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!

 С този радостен и жизнеутвърждаващ древен поздрав братски Ви приветствам и сърдечно Ви
честитя празника на празниците и тържеството на тържествата. 

 Днес се извърши великото тайнство на спасението на човешкия род, защото Христос, Пасхата
наша, биде заклан за нас (1 Кор. 5:7), помири ни с Бога и Отца и ни освободи от вечно осъждане,
за да живеем и ние обновен живот (Рим. 6:4) и да бъдем причастници на Царството Небесно. 

 Пасхалното благовестие изпълва сърцата ни с дълбока благодарност към Създателя и ни
подтиква заедно със светите апостоли да възвестяваме неуморно на близки и далечни великата
радост за Възкръсналия от мъртвите Спасител на света». 

 Светейшият Патриарх Кирил пожела на Предстоятелите на Поместните Православни църкви
крепко здраве, дълъг живот и неоскъдняваща помощ от Господа Иисуса Христа в техните
предстоятелски трудове, а също и мир и благополучие на тяхното боголюбиво паство. 

Източник: https://mospat.ru/bg/news/94173/
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